

# МЕТАЛЛУРГ

## Борьба за выполнение партийных решений

ХУП с'езд ВПЦ(б) предоставил право в области парторганизации право контроля над деятельностью администрации.

В целях выполнения этих решений партийной организацией энергетических цехов на одном из парторганизаций в январе месяце была создана партийная комиссия для проверки работы энергетических цехов.

Комиссией установлено, что на нашем заводе дисбаланс, создавая вредные условия между ведущими цехами завода и энергетическими схемами ликвидируется чрезвычайно медленно.

Если некоторые серьезные мероприятия в этом направлении, создавая условия, энергетических цехов и старомартеновских цехов, энергетических транспортных и шпуровых в металлургическом цехе и т. д. права слишком медленно, но и для этой энергетических цехов не созданы достаточные резервные мощности.

Гораздо хуже обстоит с паромовыми хозяйствами. Потенциальная мощность наших заводов далеко не соответствует возрастающим потребностям пара в цехах.

Не обеспечены котельной мощностью, соответствующей перегреву, давлению пара и собственным заводским турбоагрегатами. Паромовое хозяйство находится в исключительно запущенном состоянии.

Для обеспечения выполнения программы завода партийная комиссия наметила целый ряд практических, технико-организационных и массово-политических мероприятий.

В целях сокращения оборудования необходимо точно и accurately измерять графика режимов этого оборудования, в частности, котлов, применить передовой опыт скоростных цехов котлов, имеющийся на паровых заводах. Последовать возможности использования тепла отходящих газов. Все это должно повлечь производительность существующих мощностей. Парторгани-

зациям резко поставлен вопрос о приобретении нового котла для завода и использовании всех видов топлива имеющихся в районе деятельности нашего завода.

Одновременно поставлен вопрос об укомплектовании отдела главного энергетика высочайшим и квалифицированным кадром, который вышле сможет бы руководить энергетическим коллективом сталеплавов и ударников работающих в этих цехах, но при существующем положении отдела главного энергетика не в состоянии разрешить некоторые вопросы принципиального организационно-технического характера.

Одновременно в решении парторганизации резко указано на необходимость поднятия теоретических знаний работников и ответственности за это руководители цехов.

Мы уже знаем надлин некоторые результаты нашей работы. После решения партийной дирекции завода был послан в Днепропетровск ведущий котельной тов. Демасов для обмена опытом скоростных цехов котлов и заместителя начальника парового хозяйства тов. Черныря в Москву для изучения котлов на установку дополнительного котла на нашем заводе. Договор заключен и котел будет установлен, если ОКВ примет оперативность быстро составят проект на его установку.

Но сейчас это слишком мало.

Оно еще пока не выдерживается, а в некоторых цехах еще не утверждены, графики режимов котлов.

Если нормально вести котлы, можно работать 2000 часов, что и делается на других заводах, у нас же котлы работают по 3500 часов.

Наша партийная организация вышла на себя большую ответственную задачу.

Обу заданную можно выполнить только при всеобщем помощи дирекции завода, дружной работе всего коллектива, под непосредственным руководством парторга и горкома ВПЦ(б).

Г. Ртыва, Г. Змалышев.

## Увековечение памяти В. В. Маяковского

Совет Народных Комиссаров СССР в связи с годовщиной со дня смерти В. В. Маяковского утвердил ряд мероприятий по увековечению памяти поэта. Принято решение воздвигнуть на площади Маяковского в Москве памятник В. В. Маяковскому.

Послаудать поручено издать в 1940 году альманах «Мобильные произведения Маяковского» тиражом 300 тысяч экземпляров, из них 50 тысяч

— 14 апреля. В 1940—1941 годах Гослитиздат должен издать полное собрание сочинений Маяковского. В этом году в Москве будет организована художественно-литературная выставка, посвященная жизни и творчеству Маяковского.

В Московском госуниверситете, в Металловедческом институте истории, филологии и литературы решено учредить по 5 стипендий имени Маяковского. (ТАСС)

## Новые курорты в западных областях Украины

Среди живописных мест, богатых минеральными источниками, создаются крупные курортные центры западных областей Украины. Особенно большие перспективы развития имеют курорты, как Трускавец, Татаров, Боржата, Мушинка.

На переоборудование курортов западных областей Украины ассигновано 10 миллионов рублей. В этом году будут разработаны 20 санаториев, рассчитанных на 4—5 тысяч коек. В апреле и мае открыты большие летние курорты в Залещках, Работает турбурелъный санаторий в Вороте (ТАСС).

## О развитии рабочих городов

Развитие индивидуального рабочего огорода имеет огромное значение, как доказательство истинности, доброты работ и служащих оленям и хозяйствам. В связи с этим секретариат ВПЦСР принял постановление, в котором объявляет все профсоюзные органы, особенно фабрично-заводские и местные комитеты, обязанными работать и служащим и жителям иметь индивидуальные огороды, максимальное содействие организации огородного хозяйства.

Секретариат ВПЦСР обязал ФММ выявлять рабочих и служащих, желающих иметь индивидуальные огороды, и оказать им помощь в закреплении вменяемых участков, в приобретении необходимого инвентаря и семян. Вся подготовка в области посева кампания должна быть закончена не позднее 10 апреля.

При культурах и красных уголках должны быть созданы консультации по вопросам организации индивидуальных огородов и борьбы за высокий урожай овощей и картофеля. На фабрично-заводские и местные комитеты возложена обязанность добиваться, чтобы послыла произвелись высевооборотки семян, чтобы своевременно производилась прополка, полка, окуривание посевов и уборка урожая.

Профсоюзные органы должны организовать социалистическое соревнование среди рабочих-огородников на участках огорода, посево, и уборку урожая.

Секретариат ВПЦСР призвал наиболее образным создание огородных советов и троек при фабрично-заводских и местных комитетах, считая, что вопросы индивидуального огорода должны заниматься жилищно-бытовые комиссии ФММ с привлечением активных рабочих-огородников.



На снимке: Митинг на площади у Киевского вокзала. Депутат Урагетского Народного Собрания т. Шпаубина (слева) приветствует трудящихся стаханки. На трибуне — А. С. Червонов, Н. С. Крушев и др. Фото М. Маркова и Л. Вельжанина. Фото-кинем ТАСС.

## В ЧЕСТЬ СОЗЫВА VI СЕССИИ ВЕРХОВОГО СОВЕТА СССР

### Успех сталевара тов. Седышева

Один из лучших сталеваров новостроительного цеха тов. Седышев в марте текущего года имел ряд крупных производственных рекордов. В последние дни, бригада которой руководит тов. Седышев, успешно добивается все новых и новых успехов. За 27 дней марта производственные задания бригады сталевара выполняла на 124 процента. 30-й

победил тов. Седышев добился путем строгого соблюдения технологической инструкции.

Неладно работает и бригада сталевара тов. Кривоно, которая имеет 112 процентов выполнения плана. Свои производственные достижения сталевары нового марта посетят открытию VI Сессии Верховного Совета на 124 процента. 30-й СССР.

### Выдающиеся победы старомартеновцев

Необычайно производственным подъемом встречает коллектив старомартеновского цеха открытие VI Сессии Верховного Совета СССР. 27 марта старомартеновцы выполняли по плану задание на 105 проц. Сталевар тов. Ильин в этот день выполнял производственные нормы на 111 процентов, сталевар Вязовов — на 109 проц., Гривов — на 102 проц. Ильин и Гривов — на 100 проц. 28 марта сталевары снова рекорды.

Урачно провозглашают борьбу за перевыполнение плана. Сталевар цеха О. Пантелеев в этот день выполнял свое производственное задание на 124 процента. Бригада сталевара Ильяев — на 119 проц. и бригада Крутов — на 100 проц. — Мы будем бороться за то, чтобы не только выполнить и дополнительно увеличить достаточные показатели, выходящие путем стахановским стаханки.

### Перевыполнение новых норм

Перевыполнение новых производственных норм встречают VI Сессии Верховного Совета СССР стахановцы хвостового отдела августовского цеха. 28 марта обречены тт. Сарафанов, Пилин, Рыбанов, выполняли свое ежедневное задание от 162 до 175 проц. Наречали тт. Стеши, Аюсовск перевыполнили новые нормы на 70 проц.

В листопрокатном цехе бригада градокомов по руководителем тов. Трусова 28 марта выполняла свое задание на 110,9 проц.

### Выполняют свои обязательства

Недавно выполняли свои обязательства по обработке 12 трупов на строительстве автомагистраль дороги Горький — Муром — Кузбасска рабочи и конструктивной мастерской Верхнего завода.

Бригады тов. Букалов по наладке работных профессора 5 дней, за это время он изготовил 6 кубометров. Тов. М. Лу-

Б. Малаев.

Сокращение расходов на социальные нужды в Англии

Английская печать опубликовала данные о расходах на социальные нужды Англии на 1940 год. Из заработной платы и другие социальные нужды в 1940 году ассигновано 167 миллионов фунтов стерлингов. Такие образом эти расходы сокращены на 17,5 миллионов фунтов стерлингов против 1939 года. Министерство здравоохранения отнесено на расходы около 24 миллионов фунтов стерлингов, что на 367 тысяч фунтов стерлингов меньше, чем в прошлом году. На оказание помощи безработным ассигновано около 30 миллионов фунтов стерлингов. Эти расходы по сравнению с прошлым годом сокращены почти на 14 миллионов фунтов стерлингов. На 950 тысяч фунтов стерлингов сокращены также расходы на оказание помощи так называемым парализованным районам, где особенно распространена безработица. (ТАСС).

Десятичасовой рабочий день во Франции

Газета «Фигаро» сообщает, что введенный недавно тому назад в Бразилии, Японии и Корее десятичасовой рабочий день не вызвал большого энтузиазма. В ряде случаев «десяти часовый рабочий день» даже заведомо непродуктивен. Предприниматели не только получают выгоду от одного миллиона дополнительных рабочих часов. Газета пишет «предупреждает французских рабочих, что это еще не все, что от них требуется, так как существующий ныне продолжительный рабочий день недостаточен для осуществления обширной программы усиления военного и торгового флота». (ТАСС).

Процесс „35“

На своем заседании в парламенте военный трибунал 25 человек. Кто эти люди? Это коммунисты—депутаты французского парламента, члены французского народа, верные защитники интересов трудящихся масс Франции. Именно за это и судят военных слуг. Позитив чудовищное происшествие сейчас, так называемой „демократической“ Франции. Те, кому бы следовало сделать на своем заседании суд над теми, которые должны быть обвинены от имени французского народа. Но такие же учителя буржуазной демократии, государственного права и судопроизводства в Европе, как существуют реакция. На судебной трибуне поседать величественные адвокаты молодых французских „200 семейств“ привилегии и судьи реакции. Им приходится судить не в чей пользу, а в чей ущерб, они это делают, делая, как похороне судьи своего здоровья. За кулисами трибуны судьи буржуазии, свидетели, доносчики. Их нет в зале суда, но в нем, но они—

Комсомол о воспитании детей

Х пленум ЦК комсомола объявил все комсомольские организации باید уделять внимание воспитанию детей. После обсуждения этого решения заводской комитет комсомола выделил в помощь родителям несколько лучших комсомольцев. Выделенные комсомольцы на время летних каникул в школьные организации имеют образование не ниже среднего. Хорошо интересно проводить занятия в своих организациях представители А. Дюван, В. Коршунова, К. Доккина и Н. Бартикина (школы № 9). Они вполне организуют групповое или дело, проявляя большую заботу о воспитании детей в коммунистическом духе. Марта Лиза Доккина и Вера Коршунова проводили совместный сбор пионерства.

Достижения и недостатки

Комсомольские организации транспортного цеха достигли в своем деле 34 процентов. 23 лучших комсомольца этой организации приняли участие в чемпион КВЖД. Среда комсомольцев в транспорте есть немало замечательных стажеров, труд для которых стал делом чести. Работы лучшего стажера—работника цеха, Асенова была замечательна. Он участвовал в конкурсе „Тов. Асенов награжден“ и получил „За трудовое отличие“. Некоторые члены комсомольской организации успешно овладевают профессиями специалистов. Комсомольцы Лавашева работала сейчас помощником машиниста на паровозе нормальной колеи. Немало комсомольцев транспорта занимаются изучением «Краткого курса истории и ВКП(б)» тов. Ураза, Левина, Трунова, Асенова и других учащихся и законспектировали 4 главы. Комсомольская организация транспорта знала шефство над

которой прошлой осенью хоронил и везено. 36 учеников, являющихся на этом сборе в пионерскую организацию вместе с остальными пионерами прослушали беседу о 69 годовщине Парикомы Комуни. После чего пионеры устроили большое конкурсное мероприятие на 40 человек. Присутствующие в этом конкурсе учащиеся и родители пионерской выступили пионерского хора, две ансамбля, пляски, танца и т. д. Этот большой концерт, организованный Искер буржуйской оставил хорошее впечатление у родителей. Они показали детям и в дальнейшем их дети в свободное от занятий время проводили также песни и развлечения.

И. О. секретаря комитета комсомольцев К. Юмюев.

школа № 6. Под руководством пионерской организации этой школы из лучших комсомольцев выделены пионербатыи 4 человек. Несмотря на ряд хороших достижений, имеются в комсомольской организации транспортного цеха есть и большие недостатки. Все это пока среди комсомольцев лицезрели. Здесь есть ряд комсомольцев, которые не 3—5 человек, а только 2—3 человека. В таких выделенных пионербатах отсутствует Фомин, Гусев и другие.

Даже не все комсомольцы участвуют в социалистическом движении. Неудача делов ВКВМ до сих пор не закрепились социалистических договоров. Путеша на своем финансовом и оборонной работы, возлагать которую в первую голову объявила комсомольская организация и ее актив. М. Герасимов.

25 новых хлебозаводов

В текущем году вступают в строй 25 новых хлебозаводов. Взаменено строительство большого хлебозавода в городе Орджоникидзе (ГОР). Мощность его—100 тонн хлеба в сутки. Такое количество хлеба будет вымучать и строящийся хлебозавод в Мяске. Новые хлебозаводы будут работать в Комсомольске—на Амуре, Фруте, Кызынце, Басосте, Гродно и других городах. (ТАСС).

Франция 35 избранных коммунистов на избрания и представлял перед военными трибуналами. Многие из них заключили в обвинитель, заключили народ, обвинили реакцию. Все подсудимые—члены французского народа; среди них: Жан—представитель французской революции, Милло—рабочий-железнодорожник, председатель профсоюзной демонстрационной акции—рабочий-сталелитей, председатель профсоюз металлургов—Байу, Бонт и Милло—члены центрального комитета компартии Франции. И именно потому, что они так и привержены французскому народу, они не испытывают страха перед судами, прокурорами и следствиями. В этот момент они покинули свои кувшины после последнего заседания Тарса и Галлея; Бонт послан, и потому двери зала суда закрылись. При открытии дверей суд начал делить парижакских солдат стремления французского народа. История знает немало политически смелых людей, которые в самоотверженных борьбе за интересы народных масс смело шли на любые подвиги. Но сейчас не устранила никакие предостережения, репрессии и с.

Отделение профсоюза трудящихся рабочих города Лондон (Потландия) направлено резолюцию французскому народу в Лондоне. В резолюции выражается протест против неадекватных действий французского правительства, задержавшего 640 профсоюзных лидеров в тюрьмы их революционной деятельности.

Рабочие английской типографии в Шантле 27 марта объявили итальянскую забастовку. Забастовка началась после того, как наделен типографией отказались удовлетворить требования рабочих о повышении заработной платы и выдать комсомольского пособия в связи с высоким ценник на хлеб.

Отряд японских войск численностью свыше 700 человек был отправлен 12 марта для борьбы с китайскими партизанами, действующими западнее Боинья. За пять дней отряд уничтожил партизанский лагерь, сжег 20 домов с китайцами и вынужден был отойти к своей базе. Китайцы захватили военные трофеи: много оружия, лошадей и значительное количество имущества.

В связи с выборами в Канадский парламент коммунисты Канады в составе канадской коммунистической партии развернули избирательную кампанию. В Оттаве нельзя было арестовать несколько рабочих, распространявших листовки канадской коммунистической партии. Вышедший на город Виннипег рабочий забастовал, а его редактор заключен в тюрьму.

Американская печать сообщает о раскритике в Бразилии в штате Санпаоло забастовку, который имел своей целью низвержение правительства Варгаса. Полиция захватила 57 демонстрантов, а также руганные граммати и антиправительственную пропагандистскую литературу. Арестовано большое число забастовщиков. (ТАСС).

Им бесстрашно сражались миску с реакцией и в их услужливом лаке на Итернишона—Блуми и Фори Витараго сегоны нури от угодливости. Сидит. Встретил в своей отрицательной намоте лок, шенки, ламинер, предательство кастетов, а также поборах демократии.

Французские минералы и их услужливый лаке на Итернишона—Блуми и Фори Витараго сегоны нури от угодливости. Сидит. Встретил в своей отрицательной намоте лок, шенки, ламинер, предательство кастетов, а также поборах демократии.

Зам. от. редактора А. КАШИНИН. (Через завод) Драр 2009 г.